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Gaál Gaszton - Nagyatádi Szabó ellen
Budapest, febr. 12. A nemzet­

gyűlés ma folytatta a földbirtok- 
léform-novella részletes vitáját.

Gaál Gaszton: Az egységes-párt 
nak sohasem volt programjában, 
hogy teljes kártalanítás nélkül 
vegyenek el valamit. A magántu- j 
lajdont mindig tiszteletben akar­
ták tartani. — A földmivelésügyi 
miniszter régebbi beszédeiből idéz 
s bizonyítja ebből, hogy a régebbi 
felfogástól most a miniszter el­
vűért. Óva int mindenkit, hogy a 
magántulajdon elvi útjáról letér­
jenek.

Beszéde közben heves közbeszó ­
lások hangzanak el s Farkas Ti­
bor és a földmivelésügyi minisz­
ter között hangos szóvita fejlő­
dött ki.

Farkas Tibor a bírák számának 
szaporítását kívánja.

Rácz János visszautasítja azt, 
hogy a tárgyalt szakasz kommu­
nista izü volna.

Dénes István és Gaál Gaszton 
rövid vitája után Rubinck Ist­
ván szólal föl. A szakaszt szüksé­
gesnek tartja. A végrehajtástól 
függ az, hogy a szakasz helyes

Tibor feleslegesnek tart.
Nagyatádi Szabó megokolja a 

(módosítást azzal, hogy sokszor 
felbontottak egyezségeket, ame­
lyekről kitűnt, hogy az igénylők 
nem hatalmaztak fel senkit az 
egyezség megkötésére. Ezért szük­
séges, hogy az OFB. az ilyen 
egyezségekbe betekinthessen.

A Ház a bekezdést igy fogadja 
el.

Az ötödik bekezdésnél Gaál 
Gaszton kifogásolja, hogy a meg­
váltást szenvedők nyereséghez 
nem juthatnak.

Nagyatádi Szabó felszólalása 
után ü Ház a bekezdést eredeti 
szövegezésében elfogadja.

Gaál Gaszton jelentéktelen fel­
szólalása után, az ülés 8 órakor 
véget ért.

A Máv. elnök-igazgatója lemond 
a kaposvári kritika miatt.

Budapest, február 12. Ma reggel 
az a hír terjedt el, hogy Keleti Dé­
nes, a MÁV. elnökigazgatója lemon­
dott állásái-ól és Keletivel együtt 
távozik Tasnády Szűcs András el­
nökhelyettes is, akit állítólag nyug­
díjaznak

Keleti távozásának hire kapcso­
latos Iloyos Miksa gróf kaposvári 
beszédével. Iloyos ugyanis beszámo­
lójában élesen bírálta az államvas- 
utat és azt kívánta, hogy a legkivá­
lóbb szakembereket állítsák ennek 
az intézménynek az élére.

1 1*1*' I ^

Poincare utóda - Clemenceau.

az, —- —
intenciók szerint alkalmaztassek.

Csontos Imre a kommunizmus 1 
gyanúja ellen tiltakozik.
"Grieger Miklós a magántulaj- j 
dón szentségének védelmét köve- j 
teli.

Nagyatádi Szabó István pole­
mizál ' Gaál Gasztonnal s régi 
állásfoglalását magva rá zza.

A kaposvári gyűlésre, amelyre 
Gaál Gaszton célozott, Pogány J. 
akkori szocialista vezér egy sza­
zad vörös katonai rendelt azzal 
az. utasítással, hogy verjék őt 
agyon. A Károlyi-kormány is kel 
lémet lennek tartotta, ha egy tag 
ját indokolatlanul meggyanúsít­
ják. Hogy elkerüljem a szocialis­
tákkal való összetűzést és a pol­
gárság vérontását, ezért vállalkoz j 
tani arra, hogy a nagygyűlésen 
részt veszek. Á nagygyűlésen a 
szocialisták egy-két szónoka is 
részt vehetett. Támadják ezért a 
jobboldalon, mert azt szerették 
volna, ha a szociáldemokraták 
és a kisgazdák valóban összetűz­
nek, ö azonban most is örül an­
nak, hogy lelkiismerete szerint 
járt el. Semmi eredménye nem 
lelt volna annak, ha Kaposvár
ról kiverik a szociáldemokratá­
kat, mert az ország többi vészében 
igen erősek voltak és végül mégis 
ők kerekedlek volna felül.

A Ház tanácskozásképtelen, - 
mire az elnök az ülést délután 4 
óráig felfüggeszti.

Gaál Gaszton személyes kér­
désben szól s a kaposvári gyűlés­
ről való elkésését mentegeti.

A harmadik és negyedik be­
kezdésben az előadó sliláris mó­
dosítást ajánl, amelyet Farkas

és az esetleges bonyodalmakat, a 
melyekkel Poincaré semmiesetre se 
tud megbirkózni, llir szerint Poin­
caré hamarosan távozik és helyét 
Clemenceau fogja átvenni.

i.-in_ — ni I ■ 1 * -

Paris, február 12. Millerand elnök 
a napokban fogadta Clemencaut. A 
beavatottak biztosra veszik, hogy 
Millerand a belpolitikai helyzetet 
kívánta megbeszélni Clcmencauval

irru •* I M ■ ■ — - ■ ■ —' — —

L tarifareformig So százalékkal 
emel az cUlamvasut.

Budapest, febr. 12. Az állam- 
vasul tarifareformjának kérdésé­
ben ujabl) változás állott be. A 
közlekedésügyi bizottság múlt 
heti ülése után ugv látszott, hogy 
niég jó ideig nem kerül sor a 
reform megvalósítására, a közle­
kedésügyi bizottság ugyanis na­
gyon tartózkodóan fogadta a ter­
vezetet. A közlekedésügyi bizott­
ság tegnapi ülésén azonban meg­
változott a helyzet és a felszólalók 
helyeselték a tervezet alapokéit.

Valószínű tehát, hogy az uj ta­
rifa rövid időn belül mégis életbe 
lép. Az érdekképviseletek kikül­
dötteit ebben a kérdésben a jövő 
hét keddjén hallgatja meg a ke­
reskedelmi miniszter és azután 
megint összehívják a közlekedés­
ügyi bizottságot. A Máv. vezető­
sége elhatározta, hogy addig is, 
amig a reform megvalósul, újabb 
tarifaemelést léptet cletl>\ Érte­
sülésünk szerint az emelés a ma 
érvényes dijak 35%-a lesz.

hóimbamerénylőit és főkép azt a 
kérdést fogja tisztázni, hogy az 
eddigi nyomozás adatai kiket sej­
tetnek, vagy állapítanak meg, — 
mint olyanokat, akik az erzsébet­
városi merénylet végrehajtásánál 
Márffv mögött támogatására álot 
lak.

Márffy millióinak eredete 
nincs tisztázva még.

A nyomozásnak egy nagyon fon 
tos részt kell tisztáznia még : an­
nak tökéletes beigazolását, hogy 
vájjon a Márffynak szükséges 
milliókat honnan és kitől szerez­
ték? Van egy adat arra, hogy 
gyűjtés alapján került össze ez az 
összeg, azonban, amely tíz- és 
tizenötezer koronás tételekből ál­
lott, kevés volt ahhoz, — hogy 
Márffy egy egész különítményt, 
körülbelül 30—35 embert pén­
zeljen két és fél éven keresztül.

Előkészítik 
a belföldi kölcsönt.

Budapest, február 12. Ma reggel 
határozott formában nyilvánosságra 
került az a hi:-, hogy a belföldi köl­
csön előkészítésének munkálatai 
már olyan előrehaladott stádiumban 
vannak, hogy a kormány még ebben 
a hónapban Uibocsájthatja az önkén­
tes jegyzésről szóló felhívást.
L — rnt*'»iJrU« rn tm ~ >T• ~~ ‘M

Bolsevista összeesküvés 
Lenavelországben.

Lemberg, február 12. Kolomea 
környékén több gyanús embert el­
fogták. Az a vád ellenük, hogy reszt 
vettek eg> bolsevista összesküvés- 
ben, amelyet Moszkvából támogat­
tak. Zlocovban egyidejűleg busz 
kommunista ukránt tartóztattak le.

Budapest, febr. 12. Az Erzsé­
betvárosi Kör elleni bombame­
rénylet újabb nyomozását teljesen 
befejezték és a politikai osztály 
megállapította, ogy a bűncselek­
ményt Chriaszti István, Marlly 
József, Marosi Károly, Rado Jó­
zsef és Kasnyik Béla követtek el 
egy olyan szervezettel, amelybe 
beletartoztak az őrizetbe vett Rá­
töri államvasuti alkalmazott, 
Sally József és Péter László is. — 
Ezek közül Bátorít elengedtek, - 
mert jóllehet, ő volt a vérlnrosug 
elnöke, azonban rábizonyítani 
eddig nem lehetett, hogy az erzse-

belvárosi bombamerényletben 
bármiféle szelepe lelt volna.

A többieket ma délben tizenkét 
órakor azzal adták a rendőrség 
bűnügyi osztályának, hogy a bűn 
ügyi osztály helyezze előzetes le­
tartóztatásba és kisértesse át az 
ügyészség fogházába. Valószínű, 
hogy a mai délután folyamán a 
sorozatos letartóztatások megtör 
télinek és csak a letartóztatások 
megtörténte után fog a főkapi­
tányság hivatalosan is részletes 
tudósítást kiadni arról, bogy a 
politikai osztály hogyan nyo­
mozta ki az Erzsébetvárosi Kör

A textilgyárak nem adnak 
ki árut, a bőrgyárak is 

csak minimálisát.
Budapest, február- 12. Nehány nap 

óta meglepetten tapasztalja a vá­
sárló közönség, hogy az üzletekből 
egyes cikkek eltűntek, vagy pedig 
csak korlátolt mennyiségben kapha­
tók. Mindig igy szokott ez lenni, a 
mikor a korona esni kezd.

A kereskedők tagadhatatlanul ne­
héz helyzetét csak súlyosbítja, hogy 
egyes gyárak beszüntették az el­
adási. vagy pedig csak egészen kis 
mennyiségben elégítik ki rendelői­
ket. A textilgyárak már hetek óta 
nem adnak ki árut, a fehérnemű- 
gyárak a minap szüntették be az el­
adást, a bőrgyárak csak minimális 
árut adnak ki. úgy, hogy a kereske­
dők nem bírják pótolni készleteiket 
s ez az oka, hogy a budapesti űzte 
tekben ma már alig lehet kapni 
pamut-posztót, vásznat, zcfű't, kiöt­
lői. talpbőrt, felsőbőrt, hogy csak a 
legkeresettebb cikkeket említsük.
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EGYETÉRTÉS

30,073—192-1. ein.

A város Ill ik választókerületének 
választójogosult tagjai részére a 
szavazóigazolványok kikézbesítése 
folyamatban van. Amennyiben egye­
sek szavazóigazolványt valami ok­
ból még nem kaptak volna, azok iga­
zolványaik átvétele végett-a Város­
házán a központi irodában (féleme­
let 11. szám) a hivatalos órák alatt, 
február hó 13-án és 14-én, 8-tól 2-ig 
jelentkezhetnek.

A választójogi rendelet 50. §-a
szerint a szavazó igazolvány hiánya 
sem a szavazóhelyiségben való meg­
jelenésnek, sem a szavazásnak nem 
akadálya.

Ugyancsak a választójogi rendelet 
70. |-a szerint a választót, ha sze- . 
mély azonossága különben kétségte- 
lenül megállapítható, nevének, élet- 
korának, polgári állásának (foglal­
kozásának \ vagy lakásának hibás | 
vagy hiányos bemondása, illetőleg 
bejegyzése miatt nem lehet kizárni a , 
szavazatból.

Debreezen, 1924 február- 12.
Csóka Sámuel, 

polgármester helyettes.

Élénk volt
a tegnapi állatvásár.

A tegnapi debreczeni lóvásáron 
a felhajtás közepes volt. Az árak: 
jóminőségüé 3 milliótól fölfelé, 
közepes 2 és fél milliótól fölfelé, 
silány 800 ezertől fölfelé. A vásár 
általában élénk, az árak tartot­
tak. — A szarvasmarhavásáron 
nagy felhajtás és nagy kereslet 
volt, a vásár irányzata élénk. — 
Príma -minőségű vágómarha ára 
élősúlyban kilogrammonként 7— 
8500 korona, közepesé G000 kom 
nától fölfelé, silány 4500 kom 
nától fölfelé. Fejőstehén ára 3 
milliótól, jármos ökör páronkinl 
7—13 millió. Az árak emelkedők 
itt is.

Budapest, február 12. Szönyey Ló­
ránt, a szénkovmánybizlosság veze­
tője fontos nyilatkozatot tett közé, a 
mely szerint a kormány biztosság 
egész szervezetét rövidesen megszüli j 
lelik.

Március hó 1-től fogva visszaál­
lítják a szénpiacon a szabadforgal­
mat és megkezdődhetik a bányavál­
lalatok között az egészséges verseny.
A helyzetet most az Arvizsgáló Bi- i

fittes cukor Deöreczenóen

DKASE ma este 7 órakor, a 
Royal-kávéházban játékos érte­
kezletet tart, utána 8 órakor vá­
lasztmányi ülést, tárgy a tiszt­
újító közgyűlés előkészítése, — 
melyre a tagok megjelenését kéri 
az Elnökség.

Birkózás. Felhívom az összes 
egyesületek birkózó szakosztályá­
nak elnök- és előadóit, hogy ma 
este 8 órakor, az Arany Bikában 
tartandó értekezleten (kerületi 
közgyűlés előkészítése) megjelen­
ni okvetlen szíveskedjenek. Bacsó 
Pál, kerületi elnök.

KÖZGAZDASÁG

Gyönge irányzat 
aterménytőzsdén

Budapest, febr. 12. A mai ter­
ménytőzsdén az irányzat gyen­
gébb. a takarmánveikkek tartót 
tak.

Hivatalos árak : 76 kilós tisza- 
vidéki búza 221—222, egyéb 219— 
220, 79 kilós tiszavidéki 225—26. 
egyél) 223—24, rozs 165—67 és fél, 
tak. árpa 180—200, sörárpa 220— 
25, zab 192 és tél—195, tengeri 
175—77 'és fél, korpa 118—120. — 
Magvak változatlanok.

áz „Egyetértés“ reszóre elő 
fizetést elfogad a kiadóhivatal.

A trafik drágulása után, ugy- 
látszik, a cukor következik. A je­
lek legalább is erre mulatnak, — 
amennyiben a debreczeni fűszer- 
kereskedésekből majdnem telje­
sen eltűnt a cukor. Ahol pedig 
van, olt csak legfeljebb egy fél - 
kilogrammot adnak, vagy egy ki­
logrammot, de csak úgy, ha más 
valamit is vesz az ember és az

A korona 0*0201
Zürich, febr. 12. Hollandia 215. 

Berlin 0.00000000127 és fél, New- 
york 5.75, London 24.72, Paris 
26.10, Milánó 25.07 és fél, Prága 
16.70, Budapest 0.0201, Belgrád 
6.87 és fél. Bukarest 2.95, Szófia 
4.35.

A devizaközpont 
áríolyamai:

t
5 hny ilarar- Fém

(Vétel)
Áfa 

(El adó 5 .»

a* itat 32650 A 34 10 A
Angol , ni 1IOOŐ0 K 150^50 K
Hollandi forint 12150 K 13030 k
Francia ran* 1499 K 1600 •n
So lel frank1 5650 H 0050 fc
Lila . 246 K 262 h
Lteh boron 944 K 1014 a
Lel . . 170 Ä 132 H
Líra . , 1430 K 1530
Dinár 339 li 4 15 fc
.Vérnél márk ---------K S >93 k
Ltngiel már a — K h
(Jalráh korai a 0 4510 K 0 49SO K
Napoleon ara g 11 30i0 H Ä
Dán ourona 6240 a 5610 \
Noroég koron 4 365 K 47 li 3
tóid koron 85 10 *4 9130
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Konyha kertészeti tanfolyam meg­
nyitása. A Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara konyhakertészeti tanfolya­
ma hétfőn délután megkezdődött, h 
tanfolyam még az őszi gyümölcs- 
termelési tanfolyamnál is nagyobb 
érdeklődést keltett, - gazdálkodó és 
tisztviselő családokból összesen 85 
résztvevővel kezdődőt meg. Rá ez 
Lajos de. kamarai igazgató meg

Viseljen
&ei____

pummifélfalptU
dendkivill kellemes viselet és emellett
•lazdaságos, mert olosó és tartósabb 
mint a bor. Hideg és nedvesség ellen véd,

I Bérsén gummi talpalasokat, 
hócipő javításokat, szakszerűen 

; elkészíti HUNGÁRIA cipőüzem 
Sas-utca 3. sz.

egy kilogrammnak is felét kris­
tályban. felét pedig kockában ad­
ják.

A kereskedők az érdeklődők­
nek azt felelik, hogy egy bét óta 
a cukorgyárak nem adnak cukrot, 
de holnap vagy holnapután lesz, 
de körülbelül 4000 koronával drá 
gábban. Sic itur ad astra ... Nem 
sokára oda érünk.

i' nyitó beszédében hivatkozott arra,
I hogy amíg a föld terjedelmét nem 

gyarapithatjuk és munkabírásunk­
nak is van határa, addig a harmadik 
fontos tényző : a szaktudás kiterjesz­
tésének nincs halára. Hivatkozott 
cgv amerikai iró szellemes mondá­
sára : a világon minden, ami érté­
kes : le van srófolva és elveszett a 
s.-ófhuzója, csak az ismeretek hever­
nek szabadon, azokból mindenki 
annyit szed össze magának, ameny- 
nyit akar ! Itt is úgy vagyunk, mi­
kor többet és jobbat akarunk ter­
melni : a földet nem szaporíthatjuk 
meg, munkánk fel fokozása is korlá­
tolt, cl 1 „mben szaktudásunk fokozá­
sával sikeresebbé tehetjük és jelen­
tősen felfokozhatjuk termelésünk 
eredményét. Amint a konyhakerté­
szetben ezt élénken elénk tárják a 
példák : a debreceni Libákért esek és 
a bolgár kertészek, minden nyáron 
hónaprói-hónapra, több sorozat ter­
mést tudnak kis földjükből előterem­
teni. A szakismeretek terjesztésével 
kívánja a többtermelés célját szol­
gálni a kamara, ezen tanfolyam so­
rozataival, amelyek mos! már a ke 
fület több más városaiban is előké­
születben vannak. A rendkívüli ér­
deklődés. melyet ébresztett, mutatja, 
hogy a Kamara e tanfolyamával is 
gyakorlatiasan hasznos fc1.utalót 
valósit.

Országos vetöburgonyavásár és 
kiállítás Nyíregyházán. A Tiszántúli 
Mezőgazdasági Kamara es Szn 
bolc.syármegyei Gazdasági Egyes ii- 
h't március tio í '2. napjain orszá- 
gos vetőburgonya vásárt és kiállítási 
rendez Nyíregyházán. Nagy jelentő 
segü ez a vetöburgonyavásár és ki­
állítás különösen azért, miután az 
egészséges, bölcrmőképességü vető- 
gumók beszerzésére kiváló alkalma I 
e.-sz a gazdáknak, akik csak ily vető 
burgonya vásárlással tudják elérni, 
hogy bőveiitermö és egészséges bur­
gonyát termeljenek. A kiállításon a 
M. kir. Növényélet és Kortant állo­
más szemléltetően fogja bemutatni a 
burgonya különböző betegségeit s 
hazánk legkiválóbb szakemberei 
fognak előadást tartani a betegségek 
elleni védekezésről.

1921 február 13.

zotlság igyekszik felborítani. A bá­
nyák ugyanis azt a feltételt szabták, 
hogy a szén kormány biztosság meg­
szüntetésével egyidejűleg meg kell 
szűnni a szénárak hivatalos megál­
lapításának is, mert különben elma­
rad a verseny. Az árakat eddig az 
A r vizsga ló Bizottság állapította 
meg, amely azt szeretné, ha a szén­
piacon az ellenőrzést továbbra is 
megtartaná.

Február 14. Tiszátok.
Február 13. Kuba.

Báli naptár.
Febr. lü. Vörös Kereszt bál (Bika 

díszterem).
Márc 1. Katholikus Bál (Bika dísz­terein.)
Álarc. 4, A Pillér Egyesület tea­

estélye (Bika kisterem.)

L-tnvh sió a tőzsdén
Budapest, február 12. Az utóbbi 

napok tartós szilárdságú u mai nyi­
táskor is folytatódott, azonban ami­
kor Béesböl az u tűr érkezett, hogy

a magyar korona megszilárdult cs 
mivel a kosztpénz kamatlába n leg 
közelebbi kasszanapra 3 és fél szá 
zalékig emelkedett, Ack n körülmé­
nyek a spekulációt eladásra osztó 
nözték, ami azután a lőzsdeidő ké­
sőbbi folyamán az arbitrage papí­
rok piacúból kiindulva, lanyhaságot 
eredményezett. Zárlat felé ez u lány- 
haság az összes értékekre átterjedt. 
Az árveszteségek a nyitáshoz képest 
3—6 százalékra terjedtek. Nehány 
favorizált papír és kedvező tranzak­
ció előtt álló vállalat részvénye ké­
pezett kivételt csupán a gyengébb 
irányzat alól és ezek közül a Magyar 
Amerikai Bank és a Földhitelbank 
zárultak további árnyereséggel. — 
Zártaikor az irányzat tartott, a for­
galom vontatott, a hangulat tartóz­
kodó. A kosztpénz 2 és háromnegyed 
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|)r. Baltazár Dezső püspök elő­
adása. Február hó 15-én, pénte- . 
lien, cl. u. 6 órakor vallásos-estély 
ívsz a kollégiumi Oratóriumban, 
melyen a püspök folytatni fogja 
amerikai útleírását. Sorrend : 
Gyülekezeti ének. 2. Szavalat val­
lásos költeményekből. 3. V egyes- 
kar éneke. 4. l)r. Baltazár Dezső 
püspök előadása. 5. Vegyeskar 
énekszáma. 6. Gyülekezeti ének. 
Belépő dij nincs, adományokat a 
Kálvin-ház javára köszönettel fo­
gad á Templomegyesüiel.

Vallásos-estély a vámospércsi 
református egyházban. A vámos- 
léresi református egyház nagysi­

kerű vallásos-estélyi rendezett í. 
:,ó 10-én. Az „Óh felséges Ur, mi 
a gyes Istenünk“ kezdetű közének 
után Hartha Dezső ref. lelkész 
imádsága érnél te Istenhez a lel­
keket. Hartha Dezsődé tanítónő 
bibliát olvasott. Makay Mariska 
in leány szépen szavalta cl In- 
rzvdi László „A nővér“ című 
hosszú, megható költeményét. Az 
V—VI. osztályosok vegyeskara 
..Mindenható leborulva“ kezdetű 
éneket énekelték. Dobos Sándor- 
né tanítónő „A jövő nemzedék 
neveléséről“ tartott niegszivlelésre 
méltó előadást. Az V-—VI. osztá­
lyosok vegyeskara „Az áldott or­
vos közeleg“ kezdetű éneket éne­
kelte. Mindkét énekszám biztos és 
precíz betanulásról tanúskodott. 
Csuth József, Fekete Mihály „Is­
tenháza“ cimü költeményét sza­
valta kifogástalanul. — Hartha 
1 )ezső reform, lelkész berekcsztő 
imája után „A-nap immár el­
enyészett“ kezdetű közének zárta 
be" e kedves, lelket megnyugtató 
vallásos estélyt.

Az Evangélikus Bibliaóra ma. 
szerdán, d. u. 0 órakor lesz meg­
tartva. A Luther Szövetség elnök­
sége felhívja erre az érdeklődők 
ügyeimét.

A Kisfaludy Társaság Téicy 
Sándor regényéről. Megemlékez­
tünk már arról, hogy a Kisfaludy 
Társaság regénypályázatának el­
ső diját debreczeni iro: Tércy 
Sándor nyerte el. A pályadijat 
Berzeviczy Albert v. b. t. t. elnök, 
József Ágost főherceg és báró 
Wlassits Gyula jelenlétében ün­
nepélyesen nyújtották át a kitűnő 
Írónak. A Kisfaludy Társaság bí­
ráló bizottsága igy nyilatkozott a 
pályanyerles munkáról :

— A Társaság az összes pá- 
Ivafmüvek közül egyel talált ju- 
talmazandónak : a „\ isszalérés 
rimát. A regény sok szép és finom 
részlete, nyelve, gazdag magyar­
sága, stílusa a kész irőt mutatja, 
aki tudja, hogy kell elbeszélni, a 
ügyeimet érdekfeszítően lekötni. 
Géiját művészi eszközökkel éri el, 
lélekrajza művészi, a 80-as évek 
boldog' lendületét megkapóan 
érezteti. S bár szerkezeteben sze­
szélyes, a Társaság készséggel 
nyújtja a jutalmat a tehetséges 
szerzőnek.

Mondanunk sem kell, hogy 
l'érey Sándor pályakoszorus re­
gényének megjelenését feszült ér­
deklődéssel várja az egész ma­
gyar közönség.

Hirtelen halál. Ma délelőtt Nagy 
István, 5G éves, ácssegéd a n a gy­
űli omás melletti vasúti átjáró- 
hidon összeesett. A közellevők fel­
emelték és a podgyászkamarába 
vitték, ahol pár perc múlva meg­
halt. Az orvosi vizsgálat megál­
lapította, hogy Nagy István halá­
lai alkoholmérgezés okozta. Holt­
testét beszállították a közkórház 
halottas kamarájába.

A pallagi Gazdasági Akadé­
miára vezető vilialmos vasul vo­
nala, mint ismeretes, már teljesen 
készen van s várja a vasul meg­
indulását.

A villamos vasul megindulása 
február hó 15-érc volt tervezve, de 
a közbejött pótválasztás miatt a

Debreczeni Madárvédelmi Egyesü­
let. A magyar madárvédelem régeb­
ben országos becsületet szerzett a 
magyar névnek, oly magas fejlettsé­
gű volt, a háború alatt azonban sok 
más szép törekvés sorsára jutott, 
visszahanyatlott. A hasznos mada­
rak védelme a magyar gazdatársa­
dalomnak és u kertgazdáknak is 
rendkívül fontos érdeke lévén, Ráez 
Lajos dr. kamarai igazgató kezde­
ményezésére a régi Debreczeni Ma­
dárvédelmi Egyesület újra szervez­
kedett. Tegnap volt az újra alakuló 
közgyűlés, amelyen az egyesület el­
nökéül Szomjas Gusztáv ny. főispán, 
kiváló ornitologust választották 
meg. Társelnökül dr. Magoss György 
polgármester, alelnökül Sesztina 
Jenő, ügyvezető alelnökül dr. Nagy 
Jenő főgimnáziumi tanár, a magva 
kir. Madártani Intézet kültagja vá­
lasztattak meg. A Tiszántúli Mező- 
gazdasági Kamarát Weszprémy Zol­
tán és dr. Ráez Lajos kamarai igaz­
gató képviselik a vezetőségben. Meg 
alakult az egyesület választmánya 
is. A taggyüjtés, de főleg a cselek- 
vőleg résztvétel érdekében széles­
körű propaganda indul meg. Min­
den gazdának, minden szőlősgazdá­
nak és gyümölcstermelőnek saját és 
fontos anyagi érdeke, hogy a számá­
ra oly fontos hasznos madarak vé­
delmét szolgáló egyesületet támogas­
sa, tagul belépéssel és közreműkö­
déssel is.

Elesett és eltörte a lábát. Az éj­
szakai hideg megfagyasztotta a 
tegnapi olvadás által keletkezett 
vizet és a város rosszul sepert jár­
dáin szinte életveszélyessé tették a 
közlekedést. Nem egy esetben le - 
1 lelett látni, hogy a kora reggeli 
órában dolguk után siető embe­
rek közül itt is, ott is elesik va­
laki. Egy ilyen esés szerencsétle­
nül is végződött. Rónai János 
mozdonyvezető a Csokonai-szin- 
iiáz előtt elcsúszott és lábszárát 
törte. Rónait a mentők a sebészeti 
klinikára szállították. — Állapota 
súlyos.

Elfogott pndlásbetörő. A debreceni 
rendőrség két detektivje egy vesze­
delmes padlásbetörőt fogott el Szé- 
' elv Mihály 49 éves egyén személyé­
ben'. Székelyről, aki hipnózissal vé­
dekezett, a "vallatás során kitűnt, — 
hogy nem kevesebb, mint 19 padlás- 
feltörés bűne terheli a lelkét. Soro­
zatos betörései során 30—40 millió 
korona értékű ruhaneműt szedett 
össze. Székely ellen a rendőrség to­
vább folytatja a nyomozást.

Iskolatársak találkozója. Fel­
kérem mindazokat, akik a pre­
montrei rend főgimnáziumának 
tanítványai voltak, hogy rímüket 
velem közölni szíveskedjenek:

megnyitás napja eltolódást szen­
vedett. A legközelebbi határidőül 
február 26-át jelölték meg s az 
Akadélmián nagyban folynak a 
készülődések az ünnepélyes meg 
nyitásra, ■— amelyen nagyatádi 
Szabó István földművelésügyi 
miniszter is részt vesz.

dr. K. Nagy Zoltán.
Megrágta a ló. Ember József 

földműves hétfőn délelőtt lovat 
patkoltatott. Vasalás közben a ló 
valamitől megijedt és rúgni kez­
deti s a rúgások közül egy az Ein­
her lábát érte és térd felett ketté­
törte. A szerencsétlenül járt Em­
bert a mentők beszállították a se­
bészeti klinikára. Állapota súlyos, 
di' nem életveszélyes.

Követendő példa. Az egyetemünk 
szegény diákjait olcsó ebéd-vacsorá­
val ellátó Mensa Academicának ne­
héz anyagi helyzetéről szóló hir, 
melyet nemrég lapunkban hozzáad­
tunk, visszhangra talált, egyelőre 
Szoboszlón. Bor János hajduszo- 
boszlói szerkesztő 525,000 koronát és 
5 kg. cukrot küldött a Mensa ifjúsá­
gának kosztjára, mint dr. P. Pap 
Ernő szoboszlói ügyvéd lakásán 
összejött jó barátok adományát. A 
nagylelkű adományért a Jlensa ve­
zetősége a szegény diákok nevében 
hálás köszönetét mond a nemesszivü 
adakozóknak. Reméljük, hogy a szép 
példa követésre talál Debrcczen- 
ben is !

I’rimás dicsőség. A debreczeni 
éjszakának újabban lelt igen 
népszerű és kedves alakja: Dantió 
Lajos cigányprímás, aki a Gamb- 
rinus közönségét estéről-estcre 
gyönyörködte!i hangulatos mu­
zsikájával. Népszerűsége, sikerei 
az igazán kedvelt debreczeni prí­
mások dicsőségére, szép esteire 
emlékeztetnek.

Felmentve orgazdaság vádja alól. 
Ifj. Mészáros János villanyszerelőt 
a múlt évben a debreczeni kir. tör­
vényszék több rendbeli lopás bün­
tette miatt 2 évi fogházra Ítélte. Mé­
száros az Ítélet ellen felebbezett és 
valószínűleg bosszúból feljelentette 
feleségét, akit orgazdasággal vádolt. 
A királyi tábla a napokban foglalko­
zott az üggyel és a királyi törvény­
széknek Mészárosra vonatkozó ré­
szét helybenhagyta, mig Mészáros­
áét az orgazdaság vádja alól felmen­
tette, mert az eljárás során beigazo­
lódott, hogy a férj csak bosszúból je­
lentette fel feleségét.

Szerencsétlenül járt munkás. Nagy 
Sándor 20 éves máv. lakatos hétfőn 
a Máv. javitómühely-tclepen hévér­
rel egy kocsirészt akart felemelni. 
Munkája közben a daru csavarja 
megszaladt és arcát összezúzta. A 
szerencsétlenül járt munkást a men­
tők beszállították az egyetemi klini­
kára. A rendőrség a szerencsétlen­
ség ügyében megindította a vizsgá­
latot.

Felhívás. Tisztelettel felkérjük az 
Iparos-kör tagjait, szíveskedjenek 
szerdán este 8 óráén az Iparos-kör 
helyiségében fontos megbeszélés vé­
gett minél nagyobb számmal megje­
lenni. Az elnökség.

A Kereskedelmi Alk Orsz. Rzöv. 
helyi csoportja értesíti tagjait, hogy 
február hó 17-én, vasárnap délelőtt 
10 órakor rendes taggyűlést tart a 
Korzó kávéház külön helyiségében. 
Előadó de. Györki Imre nemzetgyű­
lési képviselő. Tekintettel a nehéz 
gazdasági viszonyok által előállott 
helyzetre, nyomatékosan felkérünk 
minden kartársat, hogy feltétlenül 
jelenjen meg. Ezt kéri és elvárja a 
Vezetőség.

A Magyar Mérnökök és Építészek 
Nemzeti Szövetsége február hó 14. 
napján, csütörtökön délután fi óra­
kor a volt Törő-féle étteremben 
(Csapó-utca 14.) összejövetelt tai-t. 
A tagoknak minél számosabban való 
megjelenését kéri az elnökség.

Női és leányka szalmakalapok 
átformálását a legújabb modellek 
után a Kalapüzeni megkezdte, — 
Piac-utca 9. szám.

IZZÓLÁMPÁNÁL

NINCS JOBB

Kormányrendelet a választói név­
jegyzék kiegészítéséről. Budapesti 
tudósítónk jelenti : A kormány ren­
deletét adott ki, hogy az 1923. évi 
december hó 31-e után a közigazga­
tási bíróságtól a központi választ­
mányhoz beérkező oly határozatok, 
amelyek a jegyzékből eredetileg ki­
maradt választók jogosultságát ál­
lapítják meg, kivételesen figyelem­
bevétessenek s ezen választókat úgy 
kell tekinteni, mint akik az 1924. 
évre érvényes jegyzékben benfog- 
ialtatnak.

Ne hever lesse pénzét felesleges 
tárgyakban, hanem hozza be vagy 
jelentse he azokat eladás végett 
az Ingóságközvetitőbe, Hatvan-u. 
L, ref. püspöki bérpalota, az ud­
varban. — Keresünk eladásra: 
perzsa-, ebédlő- és futószőnyege­
ket, férfi és női ruhákat, tavaszi 
és átmeneti kabátokat, fehérne- 
müeket, ágyteritőket, sezlontaka- 
rókat, régiségeket, arany- és 
ezüstnemüeket, ékszereket, disz- 
tárgyakat, asztalterítőket, gyer­
mekkocsikat, bőröndöket, pipá 
kát, órákat, teás, kávés és ét- 
szervizeket, Íróasztalokat, irodai 
berendezéseket, székeket, zongo­
rákat, pián inókat, hegedűket, bú­
torokat és mindenféle ingóságo- 
gat. Állandó árúfelvétel és állan­
dó eladás d. e. 9—1-ig és d. u.

-6-ig.
Pcdáíos Schunda-cimbalom eladó. 

Homokkert-utca 83. szám.

t-e.
SZÍNHÁZ

Lelketlen üzérkedést folytatnak
egyesek a Három grácia szenzá­
ciós sikerű revüe-operette jegyei­
vel. A közönség érdekeit szem 
előtt tartva, kérünk mindenkit, a 
kinek a rendes helyáraknál ma­
gasabb áron kínálnak jegyet, — 
hogy az ily uzsorás ellen a rend­
őrségnél keressen védelmet. A leg 
jobb oltalom, ha idejekorán előre 
váltja meg mindenki jegyét.

Ma szerdán B) bérlet.
Apolló: Elátkozott kincs, misz­

tikus dráma, kisérő: Kint va­
gyunk a vízből, amerikai bur- 
lcszk.

Vígszínház : Paramouni-film : 
Szombat éjjel, amerikai modern 
életkép, gyönyörű rendezés, mes­
teri játék.

Jön ! Egy dollár, Jókai-film.
Jön ! Ifjú Medárdus, Várkonyi- 

val.
Az Egy dollár ! Jókainak örök- 

életü müveit a világon mindenütt 
ismerik. Regényeinek nagy része 
filmre lett feldolgozva. Nemzeti 
büszkeségünk müveinek népszerűsí­
tési módja a filmesités és legalkal­
masabb, meH a film óriási perspek­
tívát nyújt arra, hogy a regény min­
den változatát a néző elé hozza. A 
budapesti Corvin filmgyár Jókai 
egyik közismert regényét, az Egy- 
huszasos leányt, Egy Dollár címen 
hozta vászonra. A budapesti diszelö- 
adásos premieren óriási sikert ara­
tott. A szereplők művészi játéka, a 
korlűi felvétel teljesen megeleveníti 
Jókai e regényének alakjait. Loth 
11a, Rajnai Gábor, akik a fősze.-epet 
játszák, alakításukkal a tökéletesség 
legmagasabb fokára emelték szere­
püket. Péntektől vasárnapig a nagy- 
érdeklődésre való tekintettel egy­
szerre fogja bemutatni az Apolló és 
Vígszínház mozgó.

Dr. BALÁZS JENŐ
BANKHÁZA
Piac 89-, a Royal- 

kávéházzal szemben 
Telefon 143 szám.

Tőzscei megbízások.
Kölcsönök.

Rmtpsnz e'hlv zés.
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Keresünk mielőbbi belépésre

Fe fekt könyvelőt
és hosszabb gyakorlattal bíró

elsőrendű segédet
ULLMANN R.-t. Piac-utca 69.

MEGNYÍLIK
Piac-utca 64. sz. alatt
HORVÁTH SÁNDOR

ELITE
ILLATSZERTÁRA
A „Parfümeire Ilona* cégtől barát­
ságos utón kiváltam és a fenti cim 
alatt egy minden igényeknek meg­
felelő, manikűr szalonnal kapcsolatos 
illatszertárt nyitottam, hol minden­
nemű- pipere, kozmetikus- és illat­
szereket legjobb minőségben és a 
lehető legolcsóbb áron fogok árusí­
tani, A nagyérdemű közönség szives 
pártfogását kerem

teljes tisztelettel
Horváth Sándor

Manikürözés elsőrendű munkaerőkkel! 
kiárusítás nagyban és kicsinyben 1

Fodrász uraknak nagy árengedmény!

Nincs újabb tifusz-meg- 
betegedés a fővárosban

Budapest, február 12. Újabb ki­
ütéses tifusz-eset nem fordult elő. Az 
influenza azonban nagyobb mérték­
ben terjed Budapesten. A tiszti fő­
orvos megállapítása szerint külö­
nösen a mostani egészségtelen idő­
járás az oka a betegség nagyobb- 
mértékü fellépésének.

Kivonat az uj tej- 
forgalmi rendeletből.

A magy. kir. földmivelésügyi kor­
mány a tej és tejfélék közforgalmát 
a nagy'mérvű hamisítások lehető 
megakadályozása és megtorlása vé­
gett újból szabályozta. A vonatkozó 
rendeletnek a fogyasztókat érdeklő 
főbb intézkedései a következők :

A rendelet szerint a tejet négyféle 
minőségben, illetve elnevezéssel sza­
bad forgalomba hozni : 1. Mint teljes 
tejet (amint kifejték, legalább 3.3 
százalék zsírtartalommal). 2. Mint 
„részben lefölözött tejet“ (legalább 
2 százalék zsírral). 3. „Mint egészen 
lefölözött tejet“ (2 százalékon aluli 
zsírral). 4. „Gyenge“, de teljes tejet. 
A három utóbbi minőségű tej — a 
tejféleségéhez képest — „részben le­
fölözött", „egészen lefölözött“ és 
„gyenge“ tej szavakkal a tejes edé­
nyen megfelelő és a közönségnek 
szembeötlő jelzőlappal ellátva feltű­
nően jelzendő. Amely tejes edényen 
jelzés nincs, abban teljes tejnek kell 
foglaltatnia.

A rendelet folyó évi március hó 
1-én lép életbe, de május l-től kezdve 
„a részben lefölözött“ és „egészen le­
fölözött" tejeket még olyként is je­
lölni tartozik az elárusító, hogy' az 
előbbi tejféleség edényére széles fes­
tett kék sávot, az utóbbiéra (egészen 
lefölözött tej) széles vörös sávot al­
kalmaz. Ezzel a rendelettel a földmi- 
velésügyi kormány a fogyasztó kö­
zönség érdeked kívánja védeni, egy'’ 
ben a tejellenőrzést is megkönnyí­
teni.

Tejárusitó helyeken (pl. üzletek­
ben) a kereskedő a font említett tej­
féleségeket elkülönítve és jelző táb­
lával feltüntetve tartozik árusítani, 
és ahol teljes tejen kívül részben 
vagy egészben lefölözött tejet, vagy 
csak ilyeneket árusítanak, ott „Itt le­
fölözött tejet is árusítanak !“, illető­
leg „Itt csak lefölözött tejet árusíta­
nak !“ szöveggel szembetűnően elhe­
lyezett feliratot kell kifüggeszteni.

A tejjel telt edények felbontását és 
a tej kimérését a vevőktől jól látható 
helyen kell végezni. (F. A.)

Kiadó : Az „Egyetértés" lapkiadó­
vállalat.

EGYETÉRTÉS 1924 február 13

Közgyűlési meghívás.
A Gazdák Sütödéje Részvény- 

társaság debreczeni cég
1924. évi február hó 21-én 

délután 3 órakor
Debreczenben, Böszörményi-ut 
15. sz. alatti gyárhelyiségében

az alábbi tárgysorozattal

tart, melyre a részvényeseket 
az alapszabályok 16. §-ára való 
hivatkozással ezenel meghívjuk.

Tárgysorozat.
1. A vállalat részvényeinek 

összevonása, magasabb címle­
tekben megállapítása, bemuta­
tóra leendő átcserélése.

2. Alaptőke emelés.
3. Az 1. és 2. pontban ho­

zandó határozatnak megfelelő 
alapszabálymódositás.

4. Egy megüresedett igazga­
tósági tagsági hely betöltése 
tárgyában határoz«lhozatal.

5. Az alapszabályok 12. §-a 
értelmében netalán beadandó 
indítványok tárgyalása és el­
intézése.

Debrebzcn, 1924 február 12.
Az Igazgatóság.

Hirdetések felvétetnek 
az „Egyetértés“ kiadóhi­
vatalában.

Hentesei). Mészárosok 
Kereskedők. Házvevők.
Eladó a város egyik legforgalmasabb 

helyen lev,
Maróthy György-utoa 40 , Eötvös- 

utoa 47. számú sarokház.
Van rajta egy kitűnő forgalmú hentes- 

rrvszáros-csemegc-üzet.
Hat ablaka van a háznak az utcai 
fronton, egy vasrollós üzletajtó és 

egy kirakat.
Át leszadva a vevő részére beköl- 

tözhetésre
a tulajdonos által lakott egy rend­
beli két szobás lakás előszobával, 
konyha, speiz, nyitott szin és sertés-
óllal. Át lesz adva továbbá a vevó 
részére azonnal az üzlet Is, összes 
csodaszép berendezésével együtt.

Egyetlen lakó van az udvarban, egy 
két szobás lakásban. Cserepes épület, 
stukaturos, padlós szobák, betonos 
konyhák. Villany, viz bevezetve ! 

Angol klozett.
Ára az üzlettel, annak csodaszép, 
összes berendezésével együtt, ma

125 millió korona.
Ilyen csodaszépen berendezett hentes- 
méezáros-csemegi-üzlet nincs több a 
városban. Ez a hely bármilyen üz’et 
céljára alkalmas, mert igen forgat 
m ts helyen és munkásnegyedben 
van. 50 évig volt o helyen fűszer- és 
vegypsl.ereskedés. Igazi aranybánya. 
Nagyon természetes, hogy i zen 
ház felett is a Nagy I.ajos Országos 
Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik. 
Egyedül csak ott köthető meg a 
vételi jogügylet, egyedül csak ott 

tehető le a vételi foglaló is. 
Iroda: Veres itten í). szám ni all.

DEBRECZENI
rr rr

RÉSZV. - TÁRSASÁG
ajánlja

teljesen fagymentes

SÍRKÖVEIT.
Nagy választék!

Készít:
kutgyürüt, betoncsövet, 
betoncserepet, betonblok­
kot, vasbeton koporsót és 

cementlapot.
íyttep: Fürdő-utca. I sz.

Telefon « IO—93.

Városi raktár: KEGYES FERENC sírkő üzletében.

Megjelent! Ismét kapható!

A magyar helyesírás szabályai.
(Szó- és tárgymutatóval.)

Újabban átvizsgálta 1922 május 29-iki összes ülésén, 
elfogadta és kiadta a Magyar Tudományos Akadémia.

Valamennyi iskolára nézve kötelezővé 
tette a Vallás- és Közoktatásügyi 
miniszternek 1922 október 12-én 
4250. elnöki sz. alatt kelt rendeleté
Ára 2400 korona.

Kapható Méliusz könyvkereskedésben
IaprohirdetesekI
Levelez*5*

., Váróin“
jeligés levelet a jelzett 
helyre küldtem ..Bol­
dogság", 1 76

Ajánlat
Uj! I j 1

Megnyílt 1
Villanycsen gő kart >a n - 
la Írási, elektrotechnikai 
vállalatot. Cégtulajdo­
nos: Braun Miksa. Te­
lefon 14-61. Szepességi- 
utca 35. szám. 60-ezer 
koronáért vállalja a 
villany csengőknek egy 
egész évi poulos, jó­
karban tartását és az 
annál felmerülő összes 
javításokat. Tehát a n. 
é. közönség saját érde­
kében cselekszik, ha a 
csengőinek jókarban - 
tartását e vállalatra 
bízza. Mert ezáltal nem 
csak azt éri el. hogy a 
csengői egész éven át 
kifogástalanul mii köd­
nek, hanem azt is, hogy 
megkíméli magát a nagy 
kiadástól, mely csengői­
nek állandó javításával 
jár. Azonkívül legszok 
szerühb készítéssel el­
vállal uj csengő, telefon 
tűzjelző és villamosúra 
1" r< ndezésekel. 1 nn

Tűzifa
két éves bükk hasáb, 
elsőrendű minőség, va­
gon tételben, ölenként 
mázsánként és aprítva, 
a legolcsóbban besze­
rezhető az Erdély I Tűzi 
fabeliozutnll It.-t.-mii, 
Fürdő-utca 2. Tele­
fon 10 93 V8ri

Bélyeget than
Füvészkert-utca 14, az 
emeleten. Külföldi bé­
lyegek eladása. Bélyeg- 
gyüjleményeket és régi 
levelezéseket magas ár­
ért veszek. 186

Boncsérek
plüss szövet, bőrvászon 
díványok, afrik, lősz őr 
inai rácok, szalon és bőr­
garnitúrák készen kap 
hatók Debreczenszky 
kárpitosnál. Halköz 8. 
Ja vitások jutányosáron 

162
Lakáscsere.

3 szoba, konyha, elő­
szoba, fürdőszoba, tel­
jesen felszerelve, ka­
mara . pincéből álló ut­
cai lakásomat elcserél­
ném hasonló nagyságú 
lakással. Cim a kiadó­
ban. 159

Ilerzékl
fényképészei! műterme 
Peren ez József-ut 38. 
olcsó árakban és szép 
kivitelű képekben állan­
dóan vezet. 145

Aranyai,
ezüstöt, brilliánsnt. zá-, 
logcédulát és hamis fo­
gakat vesz legmagasabb 
napi áron Steiner Mi­
hály, Hatvan-utca 2. sz. 
I. emelet. ] 1 |

Első rendű
kárpitos. Szabó József, 
Varga utca 1. Szent- 
Amin ulca sorok. Kész 
ben cserek raktáron. 14

Veszek
mindenféle bútorokat,

Dcbreczen város és a Tiszántúli rcf.

d i vá n yo kát, ma d ra co­
kii I, szőrt, afrikot, 
mindenkor. Széchenyi­

en c:i 8.
egyházkor, könyvnyomda-vállalata.

Kováesmühely
teljes felszereléssel ha­
szonbérbe kiadó, esetleg 
örökáron eladó. Laka­
tos Károly Nyirábrányi 
lapos. 193

Középiskoláim
készülő elemi, továbbá 
polgá rí iskolai tanulókat 
lelkiismeretesen. alapo­
san előkészítek, hegedű 
Ianilyányokat fogadok 
ötmalom-u. 4. sz. 192

Hankirodának,
divatszalonnak, vagy 
szabó- vagy cipőüzem­
nek alkalmas terem 
mellékhelyiségekkel ló­
ul vonalon átadó. Cim 
a kiadóban. 196
Kereslet

•ló családból
való fin pineértanuln 
nak felvétetik az Angol 
királynő étterembe. 191

Magánvizsgálatra
való előkészítéshez ok­
tató tanárt vagy tanítót 
keres több felnőtt ma­
gántanuló, polgáris! a 
Cim a kiadóban. I1"

Helyi ügynöknek
magas jutalékkal Ipar­
művészen dologhoz in­
telligens nyugdíjast ke 
rések. Cim a kiadóban.

195

Eladók
világos hálók, ebédlő, 
konyhabútor, tükrök. 
Se bőbe rá gy, hú romajtós 
t ükrössze krén y,Thonet- 
gnmltur, több ímlorok 
S de n Vi utca 8 11 9


